

**MAGYARORSZÁG ÉRT
HÁLDÁSÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve

Egész évre	10.20 P
Fél évre	5.80 P
Negyed évre	4.80 P
Egy hónapra	1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kóttaplom-utca

Telefonszám: 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

A képviselőház ülésén botrányos jelenetek történtek. A szocialista képviselők az interpellációk során állítólagos csendőri brutalitásokat tettek szóvá, mire Fáy István képviselő feléjük rohant és a tetelges inzulst csak néhány nyugodt képviselő, köztük Zsitvay Tibor igazságügyi miniszter akadályozták meg. Az ülésen egész sereg interpelláció hangzott el egyelőre miniszteri válasz nélkül.

A debreceni munkanélküliek hatalmas tüntelést rendeztek tegnap. A rendőrség karddappal oszlatta fel a 2000 főnyi tömeget. Az utcákon a rendre megerősített járőrök ügyelnek.

Letartóztatták Lítke Kálmánét, mert az a gyanú merült fel ellene, hogy lakásán agyonlőtte Ruttkay Gábor koronázászádot. A fiatal elvált asszony világszenzációt keltett letartóztatását főbbnapos vizsgálót előzte meg.

Az aratás szabotálás bűntudása érdekében a földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy valamennyi főrvényhatóság első tisztviselője táviratilag jelentse az aratás megkezdését, az esetleges zavaró mozgalmakat és az ezek ellen tett intézkedéseket.

Másfélcezer okleveles mérnök követelt munkakalmat a Budapestben tegnap tartott nagygyűlésen. A követelések pontjait a kormány elé terjesztik.

A hétfőillés budapesti kifti süteje filos, árusítása ellenben nem. — A kihágási bíróság ugyanis megbüntette a süteket, de az árusító kereskedőket felmentette.

Az új természetrendet, melyet szombaton tartáznak a 33-as bizottság, a hivatalos lap vasárnapi számban fog megjelenni.

Új foglaltrendet jelent meg, amely előírja, hogy milyen anyagokból lehet foglaltort előállítani. Az új rendelet az olasz- és zugs-foglaltalköztök ellen szól.

Gyermekektörvényről történt tegnap a fővárosban, ahol egy 14 éves kislány leugrott az I. emeletről, mert édesanyja megdörgölte az előtt a tün előtt, akitől egy zsebkendőt kapott. A kislányt életveszélyes állapotban kórházba szállították.

KÜLFÖLDÖN

Hoover üzenetet küldött Genfbe, melynek lényege, hogy az egész világon egyharmaddal csökkenteni kell a hadserveket. Amerika hajlandó 900 tankot, 300 ezer tonna hadihajót és 200 bombavető repülőgépet megsemmisíten. Franciaország nyomban sikra szállt az Amerikai javaslat ellen. Mussolini ellenben ragaszkodik hozzá.

Öngyilkos lett a bécsi lengyel követ szép fiatal felesége, mert azt hitte, hogy útjában áll férje karrierjének, holott éppen öngyilkosságával értett legjobban.

A francia gőlisi aranylát a következőképpen állapították meg: francia búzával 55, külföldi búzával 45 százalék, mint maximum.

A hazalás világhírhírsége az amerikai Sharkey javára dől el. A 15 menet közül Sharkey halban, a német Schmelging hétheten volt fölényben. Két menet döntetlen volt. Az eredményt igazságtalannak tartják. Mindkét boxoló hatalmas vagyonnyert.

Kolozsárváony tört ki Sanghaji kínai negyedében. Az első napon 120 ember halt meg. Az övintézkedéseket megtették.

Most először hanyatlók Amerika lakosainak száma, de különösen az öt éven aluli gyermekek száma, ami további csökkenéshez fog vezetni. A csökkenés a világtörténelemben most fordult elő először.

A közeljövőben olyan nagyobb közmunka kezdődik Kecskeméten, amelynél minden munkanélküli munkához juthat

A tegnapi kisgyűlés foglalkozott Bodócs Gyula dr. azon indítványával, amely a téli inszégélyezésnek sürgős megszervezését előzza. Már a kisgyűlés elején felszólalt egy másik ügyvel kapcsolatban Kovács Sándor apátplébános és a nyomorvnyhitésre hívta fel a figyelmet, amit munkaalkalom nyújtásával lehet elérni. Indítványozta, hogy a Kecskeméten felegető munkanélkülséget a város juttassa a kormány tudomására. Felmentette, hogy Kecskeméten naponta átlag 170—200 ember vár munkaalkalmat a piacon, de csak 8—10 jut munkához.

Bodócs Gyula dr.-nak lapunkban már ismertett indítványát Szabó Jenő lb. tanácsnok terjesztette a kisgyűlés elé. Kijelentte, hogy a téli segélyzési akció munkálatai már most folyamatosan vannak és a munkát a szétbontott-ság fogja elvégezni, melynek működése ellen

sohasem merült fel panasz.

Fáy István fogsópán közölte, hogy a kormány már most foglalkozik a téli segélyezés gondolatával és töle a miniszterelnök, mint népjóléti miniszter, július 15-ig részletes jelentést kér a kecskeméti segélyakció előkészítő munkájáról. Bejelentette, hogy

a közeljövőben olyan nagyobb közmunka kezdődik Kecskeméten, amelynél munkához juthatnak az összes munkanélküliek.

Már a holnapi nap folyamán felszólítást kapnak a közmunkára a belterületi munkanélküliek s a külterületiek foglalkoztatásáról is gondoskodik a város vezetősége.

A kisgyűlés Sándor István, Kecskeméti Mihály és Zimay Károly felszólalása után megnyuvással tudomásul vette a fogsópán bejelentését.

A városi költségvetés egyensúlyának helyreállítása alig lehetséges

A fedezet nélküli zárszámadási hiány 1.182.692 pengő

A tegnapi kisgyűlés elé terjesztette Tormassay Ferenc fogsópánvzó a város zárszámadását és vagyonleltárát. A fedezet nélküli hiány a háztartási alapon 549.995 pengő, a főkelelapon 723.345 pengő, a bugaci vasútnál 309.351 pengő, összesen 1.182.692 pengő. A 32 százalékos pótdóval és a felvendő kölcsönrel 617.000 pengő fedezet áll rendelkezésre, de mivel nem lehet tudni, hogy mikor vehető fel kölcsön, a költségvetés egyensúlyba hozása alig képzelhető el. A pénzügyi bizott-

ságnak az a javaslata, hogy a város írjon fel a kormányhoz a valutaadósságok moratóriumára és a beltdóli kölcsönök kamatterheinek csökkentésére vonatkozóan, amelyekkel elke-relhető lenne a pótdó felvételé.

A kisgyűlés Sándor István, Hajdú József, Zimay Károly és Garzó Sándor hozzászólásai után úgy határoztak, hogy a zárszámadást be-terjeszti a közgyűléshez azzal az indítványal, hogy a tisztviselőknak adja meg a felmalt-nyvnt.

Két kecskeméti úrileányt durván megtámadott és brutálisan inzultált egy ismeretlen fiatalember

Az utonálló mind a két merénylet után elmenekült

A rendőrség bünyői osztálya tegnap délután óta példátlan büneselkmények ügyében folytatja a legérvelsőbb nyomozást. A város két különböző helyén két úrileányt brutálisan inzultált egy kerékpáros fiatalember és mind a kétúben sikerült elmenekülnie.

Az első merénylet a Horváth Dóme-utcaiban történt. Bodócs Etelka tanítóno természetűvel a kezében magosanon haladt az után, amikor egy kerékpáros fiatalember rohogott el mellette és a kerékpáron ülve a kezéigvágott az úrileány karján. A hatalmas nyét nyomán Bodócs Etelka karján végigzakadt a selyemruha és az ütés olyan súlyos fájdalomokat okozott a karján, hogy félig álétban támogatták be a kevéssel később helyszínre érkezők a tisztiorvisi hivatalba. Ott láttelepet vettek fel Bodócs Etelka sérüléséről és megállapították, hogy a brutális inzulst súlyos zúzódsásokat okozott.

Kévséssel később a város másik részén, az egyik jól ismert kecskeméti kereskedőcsaiad tagját, Katz Ellát érte hasonlóan durva támadás. Az úrileánynt ezúttal is egy kerékpáros bandita támadta meg és úgy leütötte, hogy a leány ájultan maradt a helyszínen.

A rendőrség teljes erővel fogott hozzá a nyomozáshoz és az alkonyat beállta után általában razziait tartott a városban és ma délelőtt is

túvétették az egész belterületet, de a kerékpáros bitnyagnak mindeztideig nem sikerült nyomára bukkanni. A rendőrség mindazonáltal reméli, hogy az érthetlen merényletek tettesei sikerül kézrekerítenie, mert a merénylet mindkét áldozata olyan pontos személyleírás tudott adni, hogy a tettes aligha tud elmenekülni áldozói elől. A rendőrség nyomon-és eddigi adatai arra vallanak, hogy a titokzatos kerékpáros merénylő mind a két esetben egy és ugyanaz a személy volt.

Gyanús haláleset Bugacmonostoron

F. hó 21-én hírtelen meghalt Horváth József 47 éves gazda. Mindjárt halála után gyanús dolgokról tartottak a környékbeliek, a csendőrség pedig több névtelen feljelentést kapott, amelyekben az állt, hogy Horváth nem természetes halállal halt meg, hanem megmérgezték.

Erre nyomban vizsgálatot kezdtek, amelynek eredménye szerint valóban nem lehetetlen, hogy Horváth gyilkosság áldozata lett. Eppen ezért az ügyészség indítványozta a vizsgálóbíró ma a helyszínen felboncoltatja a hullát, egyes hullarészeket felküldi a Vegyvizsgáló Állomás-hoz és a vizsgálatot lefolytatja.

Ha gondtalanul

és kellemesen akar egész nyáron át strandolni vagy nyaralni, akkor fűrdőruháját, cipőjét és sapkáját szereze be, mert nagy megnyugvás az, ha az emer a legjobb márkás garantált fűrdőruhát kapja bámulatos ólson. 1532

A cigányváros apraja, nagya végigkoldulja a gyümölcs piacot

Az idei gyümölcsesszomban ma hajnalban hozták fel legelső gyümölcsöt a piacra. Már 3 óra után nagy tömegben hozták fel a cseresznyét, mellyel hajnali 4 órára teljesen elfogytak a piac tereletén. A kereskedők a felhozott 180 mazsa cseresznyét mind megvásárolták a hécsi piac számára.

A termelők közül sokan panaszkodják, hogy a Cigányváros apraja-nagya végigkoldulja a hajnali gyümölcspiacot. Ha első kérésre nem ad gyümölcsöt a termelő, a legjobb esetben szidalmazzák, igen sűrűn azonban óvatlan pillanatokban belomarkolnak a szepen, gondosan csomagolt gyümölcsös kosárba és elfutnak a zsákmánnyal. A termelők a rendőrség védelmét kérik a cigányok ellen, akik igen sok kellemetlen és gondot okoznak a piacon.

Megfigyelésünk szerint a cigányok apró csoportokba tömörülnek, kapuk aljában ütik fel lábukat, ahol lerakják zsákmányukat.

A rendőrség őrsége és szigorú fellépése bizonyára azonnal megszünteti az engedély nélküli kolduló és rendelleneskedő cigányok most bevezetett „új foglalkozási ágát”, a világhíres kecskeméti piacra semmiképpen sem illő garázda viselkedést.

Sport

KAC - KTE

Sportkörökben igen nagy az érdeklődés a két helyi rivális vasárnapi éremmérkőzéséért. Mindkét csapat a lehető legjobb összeállításban veszi fel a küzdelmet, ami már azonban biztosított a szép játékra. Ezúttal is azonban fel kell hívni mindkét csapat játékosainak a figyelmét arra, hogy a mérkőzésen ügyeljenek a fair játékra, mert ellenkező esetben a futballt fenntartó közönséget veszíthetik el.

A KAC - KTE mérkőzés vasárnap délután fél 6 órakor lesz a KAC székfői sporttelepén, előzőn a két csapat öregjei játszanak.

Péter Pál napján profis csapat játszik Kecskeméten

A közönség régi kívánságát teljesíti a KTE, amikor a hétfőre, Péter Pál napjára profis csapatot küldött a Keeksemétre. Ezen a napon az újonnan alakult IX. ker. FC lesz a KTE ellenfele, amelyben több elsőosztályú játékost fogunk látni ezen a mérkőzésen kipróbálni. A csapat balszéle pi. Doktor lesz, a SzAK válogatott játékosa.

A KTE leventéinek évszáz vasaorája a június 25-én, szombaton este fél 9 órakor lesz a Domán-féle vendéglőben. A KTE, elnöksége ezúton hívja meg az egyesület tagjait, barátait és az összes leventét a vasaorásra, melyre jelenkezni pénteken este 8 óráig lehet a vendéglőben.

A KTE oldthoy csapatának összeállítása még nem végleges ugyan, de már kezd kialakulni. A névsorból az állapítható meg, hogy a szereplők mind „márkás” nevek és ha régi tudásukból valamit „szillogizálni” fognak, nem tréningmeccsre, hanem igen komoly és szép mérkőzésre is képesek lesznek. A névsor egyébként eddig a következő: Farkas József, Farkas Sándor, Kulesár Jenő, Szilvák Károly, Takács László, Szabó János, Krainer Lajos, Tóth Mihály, Hegedűs Imre, Géro Mihály, Márkó János, Kósa G. Hogy ki melyik posztban játszik, még nem végleges.

Társadalmi naptár

Június 24. Az iskolások ülése délután 4 órakor. —

Június 26. A Vadszítársaság rendkívüli közgyűlése a városháza bizottsági termében délelőtt 10 órakor. —

Exportörök gyűlése a Keresk. Kaszinóban délután 4 órakor. —

Június 29. A Szegénygondozó ékszerdoboz sorsolása. —

Gyalog jött Budapestről egy anyakönyvi kivonatát

Pécskőnyeki bányászok kéregetnek a városban

Az anyakönyvi hivatalba ma délelőtt egy rongyos külsejű ember állított be s egyik gyermeke születési anyakönyvi kivonatát kérte szegénységi bizonyítvány alapján. A személyi adatok bemondása alkalmával kiűnt, hogy egykor jómódú kecskeméti asztalosmester volt, aki a gazdasági válság során fönkrement s Budapest környékén gyárban helyezkedett el egyszerű munkásként. Két évvel ezelőt a gyárból elbocsátották s azóta munka nélkül lengődik családjával. Most egyik gyermekének iskolai beíratásához kellett az anyakönyvi kivonat.

nat, de levélben nem kérhette, mert nincs pénze postaköltségre. Három napig gyalogolt le a fővárosból, hova ma délután ismét visszagyalogol.

Az utóbbi napokban az országjáró építőipari, vas- és más szakmabeli munkásoknál kívül Pécskőnyeki bányászok is kéregetnek a városban. Mint mondják, — a bányavállalatok többszáz bányászt elbocsátottak, akik most az ország különböző részein kéregetéssel tegelek életüket.

A városi alkalmazottak önszegélyző egyesülete megvette a tiszai kompházat és üdülőhelyet létesít belőle

A tiszai hídfelépés folytán a kecskeméti Tiszaparton feleslegessé vált a kompház és gazdálattal vált a Tisza partján levő kompház is. A város a kompházra árverést hirdetett és a múlt hét péntekjén került sor a révház dobravétele.

Az árverésen a városi alkalmazottak önszegélyző egyesülete nevében *Biro* Adam ny. népközlői felügyelő-igazgató, elnök vette meg a házat a hozzá tartozó 800 négyzetöles telekkel együtt 685 pengőért. Az egyesület üdülőhelyet létesít a Tiszaparton, de addig is, amíg az üdülőt ki tudja építeni, az épületet a tiszai strandon fürdőző tagjai számára öltözőnek

fogja felhasználni. Az épületben levő két tágas helyiségben fognak vetközni a fürdőzők, külön szobában a nők és külön szobában a férfiak. A gazdát eszerint révház kellemes otthont nyújt majd az önszegélyző egyesületi tagoknak már csak azért is, mert a hozzá tartozó telek 25 méter szélességben saját strandot is biztosít az egyesületnek.

A révház megvételét az egyesület még nem véglegesítette. Erre a június 29-én délelőtt fél 11 órakor tartandó rendkívüli közgyűlésen kerül sor. Ha a közgyűlés nem lenne határozatképes, az új közgyűlést július 10-én délelőtt fél 11 órakor tartják meg a városban.

Lassankint tisztázódik a máriavárosi brutális utcai támadás rejtélye

A múlt télen vakmerő, brutális támadás történt a Mária-városban a Füzes-utcaiban, ahol két garázda véredek felhorrta verte *Kovács* Lajos ny. MÁV tisztviselőt, aki a kora esti órákban zyanítlanul baladt hazafelé az utcán. A két támadó minden ok nélkül a földre leperle az idős nyugalmazott tisztviselőt, összevisszaverte, megtaposta ügyanyjára, hogy a szerencsétlen ember elveszítette csak a legmondásab orvosi kezelés tudta helyreállítani.

A megejtelt szélsőkörű vizsgálat után *Orgoványi* György és *Cserna* Lajos ellen súlyos testi sérülés büntetőjével vádatot adott ki az önszegélyző. Az első tárgyaláson a vádlottak rendületlenül tagadták a bűnöslelkűen elkövetést és már-már úgy látszott, hogy nem is lehet felhozni ellenük döntő bizonyítékokat. Most jelentkezett azonban egy tanú, aki a budapesti törvényszék vizsgálóbírája előtt eskü alatti vallotta, hogy *Orgoványi* és *Cserna* voltak az idős tisztviselő brutális támadói és saját maga látta

az egész inzultus befolyását. *Orgoványi* és *Cserna* előzően egy törvényszéki hitkérdés is beleközltek, aki csak negyvenhezen menekült meg a hasító véres támadás elől. Később ez a törvényszék ítéltk utánament a támadóknak, akik ekkor elvették sétapályaikat.

Egy másik tanú azt vallotta, hogy azok voltak a támadók, akik közvetlen a támadás előtt a Csáky-telek kocsmaiból kijöttek. A Keresztes kijelentette, hogy *Orgoványi* és *Cserna* léptek ki az utcára.

Tegnap újabb tárgyalta a vakmerő utcai támadás ügyét a bíróság, de *Orgoványi* és *Cserna* továbbra is megmaradtak tagadónak mellett, bár *Orgoványi* egy kicsé elszóltja már magát. A bíróság újabb tanúkat fog megkérdezni. Az ismeretlen tanúvallomások után a máriavárosi brutális támadás részletei a vádlottak minden tagadása ellenére lassan tisztázódnak és a legközelebbi tárgyaláson már ítélet is fog hirdetni a bíróság.

A Kecskeméti Dalárda karnagyával együtt méltó az aranyéremre — írja a Félégházi Közlöny

A Félégházi Petőfi Daloskör június 5-én ünnepelte fennállásának 25 éves jubileumát. Mint annak idején megírtuk, a jubileumi ünnepségeken a meghívott Kecskeméti Városi Dalárda a félégházi közönség lelkes ünnepelése mellett, nagy sikerrel szerepelt. A jubileumi ünnepség alkalmából a Petőfi Daloskör elnöksége a Városi Dalárda szereplését az esti díszhangverseny másodrába iktalta. A *Félégházi Közlöny* e. hétfői vasárnap megjelent száma többek között az alábbiakat írja a Városi Dalárda nagyszerű szerepléséről:

„A műsor 7. számaként az aranyérmes Kecskeméti Városi Dalárda állott ki, hogy a díszhangverseny kimagasló pontjaként *Farkas* Nándor, a korán elhunyt dalszerző királyfijának nagy művét: a *Repülj fehér galamb* körüst elnékelje... Belsőszépek együttérzésnek szép jelét adta az országos nevű kecskeméti dalárda és vele együtt élénke is: *Burdás* Rezső, amikor szép szavak kíséretében nyújtotta át a jubileus Daloskörnek az ajándékul hozott ezüstkoszorút. Jóleső, meleg érzést keltett mindenkiben, hogy e 71 éves multra is oly gazdag sikerekre visszatérő aranyérmes dalárda így lehajolt a jubilánshoz és ily meleg szeretettel

ülette keblére. Fehér varakozás öhajította már a *Repülj fehér galamb* előadását, hiszen ez nemcsak a magyar férfiakoknak legszebbje, de a legnehezebb kórusa is... A varakozás a végsőkig fokozta az a tény, hogy az előadó aranyérmes dalárda egy tagja, *Bende* János alelnök, kiállt és nagy hatást keltve elszavalta a dal szövegét.

Majd az elcsendesült tapsvihár után *Kremón* Sámuel, a már anyai sikert arató országos karnagy vette kezébe a dirigens pálcát és végre felcsendült a remekmű. Ennek szépsége szorosan egybeforrt a művészi előadással. Magyar lelkeink áhítatos esendben, mintegy felvándorolt és sorsunkat látva, könnyekig meghatva szívtá magába úgy a munka szépségeit, mint a vele párosult, a művészetig fokozott előadást. Ezt a számat szerették volna a rádió keresztlát az egész világ művelt közönsége előtt hallatni. A simaság, a lagység, a esziszóság, a finomságok és mégis mindezek mellett a nagyszerű hangerő is jellemezte a brilirozó Dalárdát. Karnagyával együtt méltó az aranyéremre.”



Nyári

ujdonságok

nagy választékban

Feldstein

és

Deutsch

dívatáruházában, Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjek.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúokban
Függönyökben és ágyterítőknél
Paplanokban és sezlonakaróknál
Férfi és női zsebkendőkben
Szőnyegekben és linóleumokban

Kosztümök és tavaszi
kabátkülönlegességek!
Gyapjú, georgette és krepella
ruhajdonságok!

Kedvező fizetési feltételek!
Maradékokat minden elfogadható
áron árúsítunk

Telefon: 178. szám.

2726

Általános moratóriumot az összes adósságokra Érdekes, fontos ügyek a kisgyűlés előtt

A th. kisgyűlés *Fáy István* főispán elnökele alatt tegnap délután tartotta rendes ülését, amelynek néhány határozatát lapunk más helyén külön cikkében ismertetjük. Az alábbiakban közöljük a kisgyűlés kisebb, de érdekes ügyekben hozott határozatait. A kisgyűlés feltűnő nagy számban jelentek meg a tagok, úgyhogy hasonló népes kisgyűlés a megalakulás óta nem volt.

Az adósságok tökélszégének eszköztése, kamatok békebeli mértékben történő megállapítása

Borsod, Gömör és Kishont k. e. c. vármegyék az adósság tökélszégének eszköztése és az arany helyetti más értékű mérő bevezetése tárgyában küldött átirata *Hajdú József* ny. h. reál-gimnáziumi igazgató által indítványozott kiegyezésről kerül a közgyűlés elé, amely kiegyezés minden külföldi pénzben fennálló adósság eszköztetésére, az adósságok és vagyontárgyak értéke között fennálló nagy aránytalanságok kiegyenlítésére, a kamatoknak békebeli mértékre való leszállítására és végül általános moratóriumra vonatkozik. Az ügyvel kapcsolatban általános helyesséssel találkozott *Kopács Sándor* apátplébánosnak a munkanélküliség enyhítésére irányuló felszólalása, melyről lapunk más helyén emlékezzünk meg.

Az erdőmesteri állás betöltése

Az erdőmesteri állás betöltésére meghirdetett pályázattal kapcsolatban *Hajdú József* a méltóságos elvére hivatkozással az állás betöltésének elhalasztására tett indítványt, míg az egyik pályázónak, *Fodor Vince* l. o. erdőtisztnek fegyelmi ügye elintézését nyer. A kisgyűlés *Zimay Károly* polgármester, *Kiss Endre* dr. l. főigazgató és *Fáy István* főispán hozzájárulása után a polgármester javaslatát fogadta el, mert a fegyelmi ügy hosszú ideig elhúzódhatik és fontos városi érdek, hogy az erdőgazdaság vezetését megválasztott tisztviselő irányítsa.

A mezőgazdaság megsegítése ügyében

Békes vármegyé átiratát *Hajdú József* és *Sárközy Jenő* dr. hozzájárulása után teljes egészében pártolón terjesztette a kisgyűlés a közgyűlés elé, úgyszintén *Miskolc* th. város közönségének átiratát is, melyben azt kéri, hogy a szegény jövedelmét győzszerékek költségeit ne a városokra hárítsák át, hanem az országos betegpótlási alap terhére számolják el.

A szőlőkben lakó tisztviselő

kérelemmel fordultak a kisgyűléshez, hogy akkor kezdhessék a hivatalos munkáidat, amikor a reggeli vonatok befutnak a városba. A kisgyűlés a kérelmet teljesítette azzal, hogy ez az engedély csak a restancia felszaporodásáig érvényes.

Bejelentette *Dömötör Lajos* dr. h. polgármester, hogy a jégkár-szűntetés részére a kormány által kiutalt kölcsön és tengeri-velőmág árának fedezetéül a város kezességét vállalt. Nem vállalt ellenben kezességet a város a rézgálicakéonál, amely azonban független a jégkár-szűntetésétől.

Uj bérletörvény!

Egy indítvány került a kisgyűlés elé, amely a bérletörvény elkészítését sürgeti, illetően ezen törvény megalkotását kéri a minisztertől. Az indítvány a bérlet-váltók létesítésében látja a bérletk helyzetének javítását. A kisgyűlés a jogi bizottsághoz tette át az indítványt.

Kamatfizetésre kéthónapi halasztás

Garzó Sándor tanácsnok bejelentette, hogy a Földhitelintézet a 190 ezer svájci frank kölcsönnek június 1-én esedékesé váló annuitására két hó halasztást adott a városnak, de csak úgy, ha a polgármester váltott ad.

A Kohárszentflórcinca árverésről visszamaradt 31 hold földet, amit *Dömötör Lajos* dr. h. polgármester mondotta: rosszminőségű „poszhamokot” holdankint 30 kg. rozsert béreadt a város a régi bérleonek.

Négy újtjelző táblát állítanak fel a városban

Állandó panasza volt az átvonuló forgalomnak, hogy Kecskeméten nincsenek újtjelző táblák, bár ezek felállítását már a belügyminiszter is többször sürgette. A kisgyűlés most elhatározta, hogy négy újtjelző táblát a legszűkebb helyeken felállít. Egy-egy tábla felállítása költsége 30 pengő.

Leventeoktatóknak alkalmazzák a szellemi munkanélküliséket

Szabó Jenő dr. tanácsnok ismertette *Bodócs Gyula* dr. indítványát, amely a szellemi munkanélküliség gyors elhelyezését előzoja, főként a leventeoktatás terén. Az előző tanácsnok ismertette a polgármesternek június 1-én hozott határozatát, amely szerint, mint a Testnevelési Felügyelőség vezetője, hajlandó az erre mindenképpen alkalmas szellemi munkanélküliséket leventeoktatókként szeptember 1-től kezdve alkalmazni egy pengő óradíj mellett. Szeptember 1-én leventeoktatási folyamat lesz és az ezen megjelöltek 1933. év folyamán alkalmazást nyernek.

A kisgyűlés kévással 7 óra előtt ért véget.

Holnap bontanak táborot a cserkészörsvezetők Szikrában

Cserkészszürek

Megirtuk, hogy a VIII. cserkészkerület 52 örsvezetője *Mátis Kálmán* kerületi főtitkár parancsnokságával ötaupos táborozást tart Szikrában. *Fáy István* főispán feleségével együtt vasárnap látogatta meg a táborot, megtekintették a „forgószinpadot”, a bumerángozást és más cserkészjátékokat. A főispán búcsúbeszédében azon meggyőződését fejezte ki, hogy a szikrai táborozás mely benyomást gyakorol az örsvezetők lelkére, ami — a világjamborecra tekintettel — magyar nemzeti szempontból is hasznos eredményeket von maga után. Kedden *Sik Sándor* dr. országos társelnök *Végh Árpád* dr. piarista tanár kíséretében látogatta meg a táborot és nagyhatású beszédet mondott az örsvezetők feladatáról.

A táborozás alatt jamboree-tárgyakat tanulnak, fürödnek és sportolnak az örsvezetők, akik holnap, pénteken délelőtt bontanak táborot. Tegnap 60 apródcserekszt Fehértóra rándult ki *Holtányi Pál* parancsnok, *vitéz Parlagh Károly*, *Bajlay Miklós* dr. és *Benetics István* cserkészvezetők vezetésével. A kis cserkészcsapat több szülő is elkísérte a kirándulásra, mely a legjobb hangulatban zajlott le.

A Katona József cserkészcsapat vezetésére ezúton mond köszönetet *Vince Mihály* ipartestületi elnöknek, *Nagy Lajos*néknak és *Papp Lajos*néknak a f. hó 18-án lefolyt öregcserekszt-avatósi ünnepségre felajánlott adományaikért.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 1336/13—1932. szám. 1589

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék *Stojanov Karonil* kecskeméti lakos kukorékaus kérelmére megindított kényszerességi ügyben a kir. törvényszék egységgi tárgyalására újabb határnapul 1932. évi július hó 23. napjának délelőtt 12/10 óraját tűzi ki hivatalos helyiségbe. Békéscsaba 7. sz. II. em. 82. ajtószámú trembe, amikor a az adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhére mellett megidézzi.

Kecskemét, 1932. évi június hó 14. napján.

Orbán János sk., kir. törvénzségi bíró

A kiadmány hiteltől.

Tallanás sk., ügyvezető

A kecskeméti kir. törvényszékétől

Ke. 1335/26—1932. szám. 1590

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék a Kecskeméti Bőriparosok Anyagbeszerző Szövetkezte kecskeméti lakos kérelmére megindított kényszerességi ügyben a kir. törvényszék egységgi tárgyalására újabb határnapul 1932. évi július hó 23. napjának délelőtt 10 óraját tűzi ki hivatalos helyiségbe. Békéscsaba 7. sz. II. em. 82. ajtószámú trembe, amikor a az adóst, képviselőjét, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhére mellett megidézzi.

Kecskemét, 1932. évi június hó 14. napján.

Orbán János sk., kir. lvsz. bíró

A kiadmány hiteltől.

Tallanás sk., kezelő.

HIREK

1932 június 24. Péntek. Katholikus: K. sz. Ján. — Protestáns: Iván. — Izraelita: 5692 Szivan 20. — Nap kel 4 óra 03 perccel, nyugszik 20 óra 01 perccel. — Hold kel 23 óra 34 perccel, nyugszik 10 óra 35 perccel.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Továbbra is hűvös és csörsé hajtó idő.

A gyógyszerárak közül június hónapban Katona Zsigmond (Báthlyán-utca), Dömötör dr. és Kemény Rákóczi-út) gyógyszerára tartó díjazás ügyeltes szolgálót.

— **Piarista-tér.** A város tegnapi kisgyűlése a r. kath. egyház előterjesztésére az új piarista gimnázium elött elterülő terület „Piarista-tér”-nek nevezte el.

— **Az exportőrök gyűlése.** A Magyar Elérmiszter Kiváltói Cégök Országos Szövetsége a múlt hét vasarnapi híradott gyűlését f. hó 23-án, vasárnap délután 4 órakor tartja meg a Kereskedői Kaszinó téli helyiségében. Megvitatásra kerülnek az exporttal kapcsolatos kérdések különösen az árutorgalmi pénzügyi mikéftől lebonyolításának kérdése valamint az export érdekeiben létesítendő költségmegtérülések újabb szabályozása. A tárgy fontosságára való tekintettel minél nagyobb számban való megjelenést kér a (gyümölcskereskedők Szakszervelete).

— **Ki kell lépnie a kerékpárversenyt a korzóról.** Szerkesztőségünkbe több panasz érkezett, hogy a korzón versenyző kerékpárosok veszélyeztetik a járókelők testi épségét. Az utóbbi napokban már szerencsétlenség is történt, amennyiben a Vajda-Etele útelv előtt egy eszevesztetlen száguldo kerékpáros hátulról elüthet egy tisztviselőt, aki csak véletlenül nem szenvedett súlyosabb sérüléseket, de a baleset nyomait még így is sokáig fogja őrizni. Rögöbben a korzónak ezt a részét elzárták a kocsis- és kerékpáros-torgalom elől. Nem ártana ezt az intézkedést újabb lélethei lépéssel legalább a forgalmasabb útrákban. De mindenesetre ki kell lépnie a versenyző kerékpárosokat nemcsak a korzóról, hanem a város belterületéről is!

— **Műsoros tanévzáró ünnepély.** Az íz. elemi iskolai tanulók f. hó 26-án, vasárnap délután 5 órakor a Kereskedői Kaszinó dísztermében műsoros tanévzáró ünnepélyt rendeznek. A műsor ára egy pengő, diákoknak 50 fillér. A lista jövedelm az Íz. Jótékony Nőegylet céljait szolgálja. Felhívást is a Jótékony célra közösen tett nyugalmas rendezőség.

— **Alattörvényrendelő. Szabó Mihály állatorvos. Vak Botlyán-utca 5. szám.** 1558

— **Majolika-kiállítás.** Cselező Máté hőnépművészeti népművészeti majolika-kiállítása f. hó 25-én, szombaton nyílik meg az Iparos Otthonban és július 5-ig látogatható díjmentesen. A messze földön híres magyar népművészeti kézműveket, a szébbnél-szebb hőnépművészeti cserepekkel bizonára az alkalommal is olyan érdeklődéssel szemléli és csodálja a közönség, mint a legutóbbi kiállításban. A magyar népművészeti pártolását olvasónk figyelmébe ajánljuk.

— **Harisnya legelőselek a Héjas-harisnyaházban.** 1532

— **Talált kulesok.** Két kulesot találtak a Czollner-téren. Igazolt tulajdonosa átveheti lapunk kiadóhivataltalban.

— **Közsztényliváltás.** Az Iparos MANSZ és Zrínyi Ilona Leánykör ezúttal is halás közsztényét fejezi ki azoknak, akik a f. hó 19-én rendezett kertünnepélyhez pénz- és terméshelyi adományokkal hozzájárultak, a szereplőknek, akik a kertünnepély sikerét előmozdították, valamint mindazon iparosasszonyoknak és leánykörtagoknak, akik a kertünnepély sikerének érdekében munkálkodtak fejtektek ki.

— **Ingen börtönd selyemharisnyázó Fodor-nál.** 1592

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma áruvnyában +26.5 C°, minimuma +11.4 C°, reggel 7 órakor borult, esőre hajló idő, léghő +16 C°. (Csopadéki nyomokban.)

* Parkett, fayence, kerámia kapható Rosenbaum cégnél. 819

Tizenötezer kilométer lóháton...

Keresztes Kollár Gusztáv bácskai földbirtokos feleségével két esztendő alatt lóháton bejarta egész Európát, bravuroz vállalkozással megdöntött minden eddigi rekordot

— PAÁL JÓB EREDETI RIPORTJA —

Venezia Lido, 1932 június. (Copyright.)

Keresztes-Kollár Gusztáv ma harminekét esztendő, a sorsa általában az, ami a század első esztendőjében született embereké: hadi erőttségét lett a szabadtéri kereskedelmi iskolában, bevallott katonában, küzdött az orosz fronton, leszerelt, aztán megröbölt elhelyezkedni a polgári életben. A fülkelet's nagy volt és Keresztes-Kollár Gusztáv, akinek Kelebián van kieszinyke-birtoka, a lipsei gazdasági akadémián diplomájával a zsebében nem tudott gazdatiszti állásához jutni. Megunta a külnevelést és elhatározta, hogy valami nagy dolgot csinál. Olyan, amiről beszélnék majd az emberek. A bácskai gyerekek nem először csináltak bravuroz dolgot, de a Gusztó fió bravurja minden bácskai síkútt felülmúlt; ez a fiatal ember a feleségével együtt lóháton bejarta egész Európát. Tizenegyet országban keresztül közel tizenötezer kilométer utat tett meg a négyes húzókerék egykori hadnagyja, az útnán elkísérte a felesége is, aki közelvén a nagy vállalkozás megkezdése előtt esküdtött örök hűségbe a bácskai kiserítőknak a rákospalotai plébánia kieszinyke templomában.

E utasán két esztendő óta esavároznak a világban Keresztesek, akik tegnap érkeztek meg a lagunák városába és most itt ülnek szemben velem a venecei Lido stabilimentjának egyik kiesziny kavéházában. Előttük könyvek hevernek, fekete pakkendeklibe kötött könyvek, tele fényképekkel, stampligetekkel, értékes autogramokkal és hatóság bizonylatokkal. Amolyan napfények ezek a könyvek: pesétes bizonylatok Keresztes-Kollár Gusztáv és felesége nagy bravurjáról. Mert elvagy hasonló nagy utat lovas ember eddig nem tett meg. Két bravuroz utazásról tudnak a szakemberek: egy svéd börtön Stockholmól Bómáig lovagolt pár esztendővel ezelőtt, egy francia lovas pedig Párisból Bukarestig tette meg lóháton az utat. Egyik utazás se volt hosszabb ötezer kilométernél, a Keresztesek háromszor nagyobb utat hagytak, eddig a hátuk mögött. Ez az út hosszabb, mint volt az, amit Dzsingisz khán lovasai tettek meg a tatárjárás idején Ázsia szívében...

Az út tele volt sok-sok élménnyel, felejthetetlen kalanddal és hozzártartozik a történelem, hogy anyagi eredménye se megvételendő. Keresztes Gusztáv 1930 augusztus 12-én ötven pengővel a zsebében indult neki az útnak, ez az összeg azután a két esztendő alatt megköszörözött. Nem kell itt rosszra gondolni: a hátor lovasok nem kértek el se fogadták adományt útközben senkitől, ellenben belga, holland, francia, német és olasz helységeiben vasárnap délutánoként Keresztes Gusztáv bemutatja a barmoló embereknek azokat a lovasmuntányokat, amiket Bácskában tanult meg még gyerekkorában. A mutványokat illelen homralták és a nyeregkápában szépen simultnak meg egymás mellett a frankok, márkák, lírák meg holland forintok... De hát el is tér ma a pénz a szegény embernél...

— Két esztendővel ezelőtt indultunk útnak, — meséli nevetve a bravuroz vállalkozás hőse — ötdömágunkkal végigment nekünk a vállalkozásunk. A feleségem, én, a két ló: *Cigány* és *Sanyi* és a két farkaskutya, a *Res* meg a *Dudus*. A Cigány is meg a Sanyi is öreg lovak, az előbbi mezőhegyesi Nonius, Szilágy Ida tiszaderesi gazdaságából került ki, az utóbbi közönséges félvér katonaló. Fábry ezredes ajánlkozta nekünk. Komplet tőrtört is vittünk magunkkal, útközben leginkább a szabályban verünk sátrát és a júnán adunk. Nem igen fordult elő, hogy szállodai patvolytagyon aludtunk volna. Most, hogy közel tizenötezer kilométer van a hátunk mögött, meg kell állapítanunk, hogy a magyar lónak ninesen párja az egész világon. Hihetetlen, hogy mi mindent kibírunk ezek az állatok. Minden nap más istálló — ha egyáltalán akad istálló — hetekig ninesen zab, csak kenyér, azokon a vidékeken, ahol a zabot nem ismerik, a legfőbbbször zöld fű a futballpályákon és a lovak csak a hátá-

rokon láttak állatorvost, de ott is csak azért, mert előírás szerint meg kellett őket vizsgálni. Az elhullt két esztendő alatt a legkisebb hája se volt se a Cigányok, se a Sanyinak.

Magyarországról Esztergomon, Tatán, Késbőren, Szombathelyen keresztül Ausztriába mentünk, a határon Apponyi Albert gróf látni utolsóknak vendégül bennünket. Grécben a helyország vendégei voltunk, Bad-Gasteinben pedig Joachim porosz herceg gondoskodott rólunk, Ausztria után Sváje következett, aztán hallatlan meleg ünnepek között lovagoltunk a Rajna völgyén Kölnig, majd innen Lütlichbe, ahol a kiállítás vezetésébe hivatalosan fogadtak bennünket. Belgiumban a belga hadseregnek voltunk hivatalosan a vendégei, — Steinekerzeden meglátogattuk Habsburg Ottó, majd egy hónapig kényeszerű vendégek voltunk Malinban, feleségemnek itt ki kellett venni a vakbélét. Belgiumból Hollandiába mentünk, ahol elsőnek is abban a kastélyban szálltunk meg, ahol Vilmos császár lemondott a német trónról. Innen jelentkeztünk audienciára az exeszászárnál, a válasz még aznap megérkezett: ötélsége hajlandó bennünket kihallgatásn fogadni, de csak akkor, ha keresztülűrésztelt azt a vasgaf fatököt, amit jelentkezésnapján vett munkába. Két napig tartott ez a munka és nekünk két napig kellett várunk Bennick gróf kastélyában. A második napon egy holland őrnagy jött értünk és vite lovagoltunk Doornba. Itt nagy előszobába vétele bennünket és azt mondták: itt várjuk meg, amíg az audienciás terembe hívunk. Vagy tíz perccig várakoztunk, amíg legnagyobb meglepetésünkre szürke felöltőben, kalap nélkül az egyik ajtón keresztül maga az exeszászár jött be a szobába. Igen elegáns, de teljesen ősz. Kedves, szívvelyes volt hozzánk, kikérdezett, szemmel láthatólag érdekelte őt az elbeszélésem. Büszsáskor a maga és az exeszászárné két-két dedikált fotográfiáját adta át nekem, aztán aláírta albumomat is. Személyes intézkedésére a letelegésünkből doorni szállóban appartement-l nyitottak nekünk és elutazásunkkor még száz kilo zabot is küldött a lovaknak számára. Doornból Hagába mentünk, ahol Vilma királynő fogadtak bennünket és utat-lására megmutattak nekünk azokat a magyar lovakat, amelyekben a királynő szokott kilogagolni. Mielőtt elhagytuk volna Hollandiát, megtekinteltük Metternich gróf híres menesét Tillburgban, itt 4—500 ponny ugrál a fűben, egyik se nagyobb 10 centiméternél, olyanok, mint egy jól megtermelt szőlőnek.

A nyugati fronton keresztüllovagoltunk Párisba, ahol felejthetetlen fogadtatást rendeztek számunkra a franciák.

Mutatja a könyveit, A Matin, Petit Parisien, Le Journal hasásköbök illusztrált cikkeket írunk a bravuroz lovasokról, akiket a gyarmatügyi kiállítás területén comte de Vogus, a kiállítás elnöke és Sartor, indokinaí francia rezidens hivatalosan fogadtak és Liautey, Franciaország marsallja tartotta az üdvözölő beszéde. Másnap Doumer, a közhén tragikusán elhunyt köztársasági elnök fogadtak kihallgatásn a házaspárt és a lapok híradása szerint rendőrök tartották vissza a lömeget, amikor Keresztesek a Bois de Boulogne-ban kilogagoltak. Két hónapig tartott a párisi vendégeskenés, aztán Keresztes Gusztáv, meg a felesége felült a Cigányora, meg a Sanyira és indultak tovább, Spanyolország felé. Útközben a baskok földjén mentek keresztül. Ez volt talán legérdekesebb élményük.

— Azt tartja egy régi hagyomány, — mondja Keresztes Gusztáv, — hogy a baskok ereiben magyar vér eszögedte. Alitóltag abból az időből maradtak az őseik Franciaország déli részében, amikor őseink keresztül-kasul elvarogtak egész Európában. Kell lenni valaminek ebben a legendában. A baskok földje valóságos Hortobágy. Bográcsban főzik itt a gulást és karikás ostorral terelik a lovas pásztórok a karamba a ménest, Csékőbörös kulcsból isznak és a nóták is hasonlítanak az edes-

bűs magyar népdalokhoz. Kimondhatatlanul vendég szerető, Camargue vidékéről alig akartak elengedni bennünket.

De mégis el kellett hagyni Franciaországot. Egy kis kirándulás a spanyol köztársaság területére, aztán végig a Rivierán, majd San Remo, Genova és a . . . Keresztes Gusztáv meg ifjú hitvese — aki a nagy utazás alatt 12 költő hízótt és olyan feketére sült, mint egy szerezcsen — máris indulnak Udinén, Villaclon, Klagenfurton és Grácón át haza. Augusztus 12-ére akarnak Pesten lenni.

Hogy mi lesz aztán? Elvill Keresztes Gusztáv nem is igen gondolkodik. Megpróbál elhelyezkedni, de ha nem sikerül, akkor se esik kétségbe. Legfeljebb folytatja az útját. De most már nem Európába. Inkább az ázsiai pusztaságok felé . . . Anyira beelőtt a lovaglásba, hogy nem fog neheze ésmi ez a vállalkozás sem.

— **Játszóársai bittal súlyosan szeméniütöttek.** Súlyos állapotban vették kezelés alá a kórházban *Darabos Ferenc* 9 éves kerekgyulai elemista tanulót. A kislány előadása szerint tegnap délután a falu egyik utcáján vadgesztenyét akartak bittal levágni. Egyik társa irányt lévesztett és bójfalval szemébe ütött. Jobb szemé súlyosan megsérült, esetleg elveszti látását is.

— **Születések.** Nemes Pál és Szijártó Juliánna fia Pál rk. — Tóbi István és Bán Terézia fia László ref. — Glummerz Imre és Kovács Ilona fia János rk. — Kerekes Emil és I. Szabó Katalin fia László rk. — Kerekes József és Fazekas Erzsébet leánya Sára rk. — Kovács Ferenc és Kis Etelka fia Antal rk. — Dudás Gergely és Dudás Anna leánya Valéria Anna rk. — Polgár István és Turi Rozália fia István rk. — Kalán Mihály és Györfi Jusztina leánya Jusztina ref. — Müllner Sándor József és Bárány Zsuzsanna leánya Zsuzsanna Juliánna ref.

— **Lopnak a szőlőkben és zöldségekben.** Az előrehaladóban levő gyümölcs- és zöldségszezon veszedelmes arányokban elszaporította a külterületi tolvajokat. A rendőrségre naponta seregével érkeznek a feljelentések olyan tolvajok ellen, akik az éjszaka leple alatt valóságos leszáretelik a termést. A rendőrség ezúton is felhívja a birtokosokat, hogy fokozott gondtal kísérjék figyelemmel birtokaikat az éjjeli órákban is, mert legtöbb esetben a földtulajdonosok gondatlansága a mezeiyaga a tolvajok garázdálkodási kedvének.

* **Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedűhírok legelősből beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés.** 516/2

— **Halalozások.** Góbor Józsefné Molnár Rozália rk. 55 éves. Agazegyháza. — Özy, Zeisler Adolfné Steiner Flóra izr. 62 éves. Kisfaludy-utca 7. — Tóth Jánosné rk. 25 éves. Alpar. — Vezsenyi Rozália rk. 14 hónapos. Könesög.

— **Füldőjegyek 80 fillérett kaphatók a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában.**

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Lapkiadóhivatal: az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

Használt szegedi tetőcserép

kapható Bánffy-utca 26. sz. alatt. 1594

Haszonbérbe vagy feleseművelésre kiadó 46 és fél hold szántó és kaszáló föld Könesögön. —

Ertekezni lehet I. Kisfaludy-utca 12. sz. alatt a tulajdonossal. 1595

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban

Kijátszott, hitünö hangú, régi

HEGEDŰ

jutányosan eladó!

Cim a kiadóban

SZIRMAL REZSŐ

GYILKOS VAGYOK!

e nagyszerű regénye kapható a KULTURÁBAN (Uj postapalotával szemben).

Kecskeméti találkozóhelye az

István Király-szálloda

Budapest, VI. ker. Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgönycim: Hotelist (Interurban) telefon 202—43,

204—34. — Modern komforttal berendezett első-

rangú család szálloda. Minden szobájában központi

fűtés, allandó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift.

Olcsó és abszolút tiszta szobák, legkényelmesebb kiszolgálás. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvartól a 2. és a 46 számú villamosokká

Sörkíhordásra megfelelő lovat és széleskocsit veszek. Szablics Antal sörnyárgereskedő. Kisfaludy-utca 17. sz. 386

Lakás, 2 szoba, konyha, kamra újra festve, mázóva, Klapka-utca 12. sz. alatt kiadó. — Ertekezni lehet ugyanott. 1591

Kiadó üzlethelyiség és egy nagy fedett gyümölcs-parkoló a gyümölcs piac közelében. Széchenyi-tér 6. sz. alatt. Azonnal elfoglalható. 1587

Fajliszta farkaskutya jó kézbe átadó. Gyenes-tér 9. szám. 383

Intelligens német kisasszony egy vagy két gyermek nevelését vállalna a délutáni órákban. Címe a kiadóhivatalba kér. 373

Bibliák, zsellárók és imakönyvek, fali bibliamondások, aranymondások, bibliai levelezőlapok igen szép kivitelben kaphatók a *Kultura* könyv- és papírkereskedésben. Telefonszám 66. Az új postapalotával szemben. 516/1

Fehérneműfoltozást géppel, harisnyastoppolást olcsón vállalok. Férfling varrást stb. főkeletesen értem. Özy, Sandrik Jánosné. Beresényi-utca 6. sz.

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. + RESZVENY-NYOMDA

REMINGTON

írógépek képviselete

Kecskemét és környékére a

„KULTURA”

könyv-, papírkereskedés

Kecskemét, Kálvin-tér 2. sz. Telefon: 66.

— Írógépek —

Írógép-szalagok — Kartonok

Kerjen írógép bemutatást!

